Ответы можно присылать на почту panteleyeva88@yandex.ru или личными сообщениями в вк

В названии файла или перед выполненным упражнением указывайте номер группы и свою фамилию

Повторите грамматический материал, касающийся употребления времен Past Continuous и Past Perfect, а также построения утвердительных, отрицательных и вопросительных предложений в этих временах*. Затем выполните упражнения к предложенному тексту на профессиональную тематику. 

*Грамматический материал по теме можно найти: 
- по сканированным страницам учебника (см. стр. 3-10); 
- в группе в вк (https://vk.com/club171118096) в разделе «Статьи»:
https://vk.com/@-171118096
- на сайте: http://grammar-tei.com/tablica-vremen-glagolov-v-anglijskom-yazyke/

Текст
ENGINE
An engine produces power by burning air and fuel. The fuel is stored in a fuel tank. The fuel tank is connected to a fuel pipe. The fuel pipe carries the fuel to a fuel pump. The fuel pump is connected to the carburettor. The fuel pump pumps the fuel into the carburettor. In the carburettor, the fuel is mixed with air. The fuel and air are drawn into the engine cylinder by the piston. Then the fuel and air are compressed by the piston and ignited by the spark plug. They burn and expand very quickly and push the piston down. Then the power is produced. The burned fuel and air are expelled from the cylinder by the piston.
Two vales control the flow of gases into and out of the cylinder. There is an inlet valve allowing fresh fuel mixture into the cylinder and an exhaust valve, which allows the burnt gases to escape.
There are two classic engine operating cycles:
the four-stroke cycle;
the two-stroke cycle.
The complete four-stroke cycle comprises:
the induction stroke (the piston moves downwards);
the compression stroke (the piston moves upwards);
the power stroke (the piston moves downwards);
the exhaust stroke (the piston moves upwards).
Задания
1. Выписать из текста ВСЕ грамматические основы, в которых сказуемое употреблено в действительном (активном) залоге. Всего их должно получиться 8. Помните, что в английском, как и в русском, есть сложносочиненные и сложноподчиненные предложения, в которых грамматических основ может быть 2 и больше. А еще эти грамматические основы могут состоять из глагола to be в какой-то из форм и существительного или прилагательного.
2. Выберете любые 5 предложений, в которых сказуемые стоят в форме действительного залога, и переделайте их в форму Past Continuous, но так, чтобы общий смысл предложения от этого не страдал. И помните, что некоторые глаголы (например, have) не употребляются с –ing окончанием. 
3. Выберете 5 любых сказуемых и составьте 5 отрицательных предложений во времени Past Continuous. Например, берете предложение An engine produces power by burning air and fuel. В нем есть сказуемое produces, инфинитив этого глагола – to produce, производить, вырабатывать. Составляете предложение, например: The fabric was producing masks all the quarantine. – Фабрика производила маски в течение всего карантина.
[bookmark: _GoBack]4. Выберете 5 любых сказуемых и составьте 5 утвердительных и вопросительных предложений во времени Past Perfect. 
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